



ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

Акционерного общества «Конструкторское бюро химического машиностроения
имени А.М. Исаева» (АО «КБхиммаш им. А.М. Исаева»)



Политика в области качества АО «КБхиммаш им. А.М. Исаева» направлена на создание и производство качественной и высокотехнологичной продукции, соответствующей современному научно-техническому уровню, удовлетворяющей требованиям предприятий-потребителей.

Мы рассматриваем качество наших разработок и выпускаемой продукции как высший приоритет и главное условие стабильного развития предприятия в интересах трудового коллектива, потребителей, акционеров, поставщиков, государства и общества в целом.

Политика в области качества АО «КБхиммаш им. А.М. Исаева» соответствует Политике в области качества интегрированной структуры ракетного двигателестроения ИСРД.

Для реализации Политики мы определяем приоритетные направления:

СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ

Основой обеспечения выполнения требований потребителей является для нашего предприятия соответствие действующим законодательным, нормативным, договорным, директивным требованиям, требованиям конструкторской и технологической документации, а также осознание всеми сотрудниками предприятия персональной ответственности за их соблюдение.

Политика в области качества АО «КБхиммаш им. А.М. Исаева» предусматривает результативность проводимых мер, направленных на обеспечение качества продукции на всех стадиях ее жизненного цикла и предупреждение отклонений от заданных требований.

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Качество продукции и труда мы связываем также с модернизацией производства, средств метрологического обеспечения, всей инфраструктуры, применением инновационных технологий, а также передовых методов и лучших практик в области менеджмента. Мы заинтересованы в формировании цифровой среды проектирования, производства, контроля качества изделий и принятия решений.

ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Мы считаем основной ценностью специалистов предприятия и накопленный ими опыт – основу наших специальных знаний. Мы стремимся к повышению уровня профессионализма, проводим непрерывное обучение всех категорий персонала, стремимся развивать его творческие возможности, внедряем системы мотивации к качественному труду.

ПАРТНЕРСТВО

Мы дорожим отношениями со своими потребителями, стремимся совершенствовать существующие разработки и создавать новую необходимую потребителям продукцию, обладающую лучшими технико-экономическими показателями и высоким уровнем надежности.

Мы стремимся устанавливать долгосрочные и доверительные отношения с надежными поставщиками комплектующих и материалов, обеспечивающих необходимый уровень надежности и качества наших изделий.

Мы заинтересованы в расширении работ предприятия по диверсификации со смежными отраслями, направленной на освоение новых видов производств, в первую очередь, в рамках импортозамещения, переориентацию рынков сбыта.

Мы стремимся учитывать мнение всех заинтересованных сторон для постоянного улучшения деятельности нашего предприятия.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ

Мы направляем свою деятельность на постоянное улучшение создаваемой продукции и процессов ее изготовления, повышение результативности и эффективности системы менеджмента качества, основанной на принципах Положений РК, ГОСТ Р ИСО 9001, ГОСТ Р В 0015-002, ОСТ 134-1028 с применением современных методов и инструментов, риск-ориентированного мышления с учетом факторов, влияющих на качество продукции, а также результативность проводимых мер. Мы стремимся эффективно использовать ресурсы и постоянно работаем над снижением издержек. Мы рассматриваем постоянное совершенствование как основное условие для устойчивого развития.

ЛИДЕРСТВО И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Руководство предприятия выступает организующей силой формирования и осуществления Политики в области качества предприятия, доведения ее и Политики в области качества ИСРД до сведения каждого работника, выполнения требований системы менеджмента качества, обеспечения ее ресурсами, планирования улучшений, снижения и устранения рисков, ответственности и мотивации персонала к качественному труду и выпуску соответствующей продукции. Качество – ответственность каждого!

Директор

И.Г. Панин

21.03.2023